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5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 30% 13

優 18% 8

良 18% 8

可 11% 5
不可 7% 3

18人 13人 3人 0人 0人 時不 16% 7

52.9% 38.2% 8.8% 0.0% 0.0% 44

17人 13人 3人 1人 0人

50.0% 38.2% 8.8% 2.9% 0.0%

グラフ用満足度表

12人 13人 9人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

35.3% 38.2% 26.5% 0.0% 0.0% 47% 35% 12% 3% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

17人 7人 6人 4人 0人

50.0% 20.6% 17.6% 11.8% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 0人 8人 18人 7人 秀・優 26% 24% 6% 0% 0%

2.9% 0.0% 23.5% 52.9% 20.6% 良・可 15% 12% 6% 0% 0%

不可・時不3% 0% 0% 3% 0%

16人 11人 4人 2人 1人

47.1% 32.4% 11.8% 5.9% 2.9%

13人 8人 12人 0人 1人

38.2% 23.5% 35.3% 0.0% 2.9%

13人 11人 9人 1人 0人

38.2% 32.4% 26.5% 2.9% 0.0%

14人 16人 4人 0人 0人

41.2% 47.1% 11.8% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

9人 16人 8人 0人 1人 項目略称 科目平均全学平均

26.5% 47.1% 23.5% 0.0% 2.9% 1 ①学生：真剣さ 4.44 3.99

2 ②学生：受講態度 4.35 3.91

14人 14人 5人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 4.09 3.76

41.2% 41.2% 14.7% 2.9% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.09 3.87

5 ⑤学生：時間外学習2.12 1.88

15人 7人 9人 2人 1人 6 ⑥内容：興味 4.15 3.78

44.1% 20.6% 26.5% 5.9% 2.9% 7 ⑦内容：将来の有用性3.94 3.96

8 ⑧内容：シラバス準拠4.06 3.96

19人 10人 4人 1人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.29 3.91

55.9% 29.4% 11.8% 2.9% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.94 3.92

11 ⑪方法：効果的な教材4.21 3.97

17人 9人 7人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮3.97 3.87

50.0% 26.5% 20.6% 2.9% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.38 4.08

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.24 3.99

16人 12人 4人 1人 0人 15 ⑮総合 4.3 3.96

47.1% 35.3% 11.8% 2.9% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 韓国語入門a 自由記述項目まとめ

・最初に一字ずつ、発音を覚えたため、読むことができるようになったため分かりやすくなりました。 
・分かりやすかった。難しかった。 
・ふつう。 
・文字を読めるようになれて良かったです。 
・ふつうだったから。 
・一回休むとその前にやったプリントをもらえないため、おいてかれる。 
・今までまったく読めなかったのに、今では韓国語の文を少しずつ読めるようになったから。韓国の文をもっと読んでみたいと
思ったから。 
・先生の教え方が上手なのでハングルが読めるようになった。先生が日本語を覚えるのに苦労したことを知り、先生の努力に感動
しました。 
・歌などがあって覚えやすい。 
・韓国は最初は難しいと思っていたけど、先生の教え方が分かりやすく、楽しく授業ができたから。 
・会話まではあんまりいかなかったことが少し残念でしたが、少し韓国語に触れることができてよかった。 
・ていねいに授業をすすめてくれて、分かりやすく、ジェスチャーも含めて教えてくれたので、理解することができました。 
・先生が韓国人なので本当の発音を聞くことができるので、韓国語を勉強している私にとってとても勉強になっているから。 
・授業中におしゃべりする生徒が一人ほどいるのですが、とにかくうるさく、その生徒がしゃべり続けていると、教員も一緒に
なってしゃべるのをやめてほしかったです。 
・１人１人にしっかり対応してくれる。 
・韓国語に触れる良い機会になった。 
・皆さんは幼稚園生ですからね、できなくて当たり前ですよと優しく始まった授業だったが、授業中盤になるとなかなかスパルタ
だった。授業中に韓国語の歌をかけていてより韓国語になじむことができた。 
・初めて触れる言語でもある程度まで読めるまでできたため。 
・わかりやすく、おぼえられた。 
・授業も楽しんでやるので、おぼえるのが苦ではない。 
・日本にある韓国語の文字は読めるようになった。意味はわからないけど。少し成長できた。 
・私の斜め後ろの３年の土井って人がずっとしゃべっててうるさい。不愉快。本当にうるさい。迷惑。それ以外は満足してます。 
・韓国語は全く分からず、ゼロからのスタートで、ついて行けるか不安だったが、音楽やリズムに合わせて覚えるものもあって、
楽しく学べた。 
・すごく楽しいが、後半が少し難しかったので大変でした。 
・もっと韓国語を学びたいと思えるいい授業だった。 
・先生がプリントを用いながら、分かりやすく説明してくれるので分かりやすい。時々、小テストを行うことで、前回までの学習
をおさらいすることができる。 
・初めは語学を２つとらないといけないので仕方なくとったけど、楽しくて分かりやすかったです。他の授業の課題や欠席をして
しまったこともあり、勉強不足だったと感じているけど、定期テストまでに勉強して完璧にしたいです。 
・プリントの文字がうすくて書きにくかったら、見えにくかったから。 
・特になし。 
・授業が楽しいから。 
・YouTubeの音楽を使うことは、発音を必死に考えることにつながったので良いと思います。（アイコンでした。） 
・プリントみやすくてよかった。 
・特になし。たのしい。 
・韓国の歌で練習ができて楽しかったです。 
・テストがあった。 
・韓国を知ることができた。 
・韓国語を勉強するだけでなく、韓国についても興味をもつことができ、韓国に行きたいと思うようになった点。 
・少し改善するべきと思った所はラップなど難しいパートが入っている歌は歌いづらいのでもっとポピュラーな歌がいいです（童
謡や歌いやすい歌など）。入門以外にも韓国語の講義を出して欲しい。 
・改善点はありません。先生の教え方がわかりやすく良かったです。 
・動画などで韓国語を学ばせることは頭に入りやすくて工夫してたなと思います。 
・授業プリントが見やすく良かったです。発音の違いをもう少し教えてほしかったです。 
・せっかく読める書けるようになったので、もっと勉強したい。１年通して勉強したい。 
・歌を歌うときの曲が難しく、曲の中でラップをされても歌えません。うるさい生徒を外に出してくれた方が集中できると思いま
す。 
・もう少し学びたいと思っている。韓国語Ⅱを作って応用するなどの授業を作ったりする。 
・プリントが少し分かりづらかったので、プリントの説明をもう少ししてほしい。 
・半期のみでペースが早いこともあって、ついていききれなかったので、分からない人用に、解説の付いた宿題プリント等がある
と良いと感じた。 
・今の知識を使い、もう少し深く韓国語を学びたいです。 
・小テストが多い。 
・ございません。 
・楽しく学べた。 
・今回は入門だったが、少しレベルを上げて、会話中心など、他の授業もあるともっと深く学べると思う。 
・単語をもう少し勉強したい。 
・半年だけでなく、通年で韓国語第２みたいなのがあるといいと思う。 
・音楽流すと集中して授業に取り組むことができる。 
・もっと深く知りたいので、韓国語２をつくってほしいです。休んでもLINEで小テストの内容を写真で送ってくれて、教えてくれ
たのが良かった。 
・韓国語以外の韓国の事を知りたかった。 
・特になし。 
・一度休むと追いつくのが難しい。 
・もう少し静かに授業がうけたいです。小テストなどの時間をもう少しとってほしいです。 
・韓国の歌を知ったりすることができて良かったです。発音が難しいのでもう少し分かりやすいと良いと思います。 
・韓国語もっとしたいと思いました。 


